STEGANOGRAFIE A DIGITALNI MEDIA
ZKOUSKOVE OTAZKY 2013/14

U vSech otazek se predpokladé schopnost definovat souvisejici pojmy, popfipadé doka-
zat pomocna tvrzeni nebo formulovat pomocné algoritmy.
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Popiste histogramovy ttok na LSB embedding.

Popiste kvantitativni itok na Jsteg.

. Popiste jeden z tokt zalozenych na sample pairs analysis.
. Popiste kvantitativni itok na EzStego zaloZeny na parové analjze.

. Popiste vkladani s optimalnim pfirazenim parity a dokazte spravnost algoritmu op-

timéalniho pfifazeni parity.

. Popiste stegosystém OutGuess a odvodte vzorec pro relativni kapacitu nosice.

Popiste algoritmus vkladani vyuzivany ve stegosystému F5 a odvodte vzorec pro
relativni kapacitu nosic¢e (bez maticového kédovani).

. Formulujte a dokazte algoritmus maticového vkladédni pomoci minimum-distance

dekodéru.

. Formulujte a dokazte vétu o maticovém vkladani a jeji dusledek tykajici se efektivity

maticového vkladani.

Odvodte horni mez na spodni efektivitu maticového vkladani v zavislosti na relativni
kapacité.

Odvodte horni mez na efektivitu maticového vkladani pro kéd s parametry [n, k], a
jeji souvislost s perfektnimi kédy.

Vysvétlete co to jsou SDCS a jakym zptisobem se pouzivaji ve steganografii. Odvodte
horni mez na spodni efektivitu SDCS vkladani.

Formulujte a dokazte vétu o mokrém nosici.
Vysvétlete vkladani pii kvantizaci a vkladani pfi dvojité ztratové kompresi.

Popiste modifikované maticové vkladani. Vysvétlete jaka je casova slozitost MME2
a MMES3.

Vysvétlete dvoutiroviiové +1 vkladani a jak zlepsuje kapacitu a efektivitu, zejména
ve vztahu k horni mezi na spodni efektivitu maticového vkladani.

Popiste stegosystém ZZW a odvodte vzorec pro relativni kapacitu a efektivitu.

Vysvétlete vlastnosti MDS kédt ve vztahu k maticovému vkladani do mokrého no-
sice.

Popiste algoritmus maticového vkladani do mokrého nosice zaloZeny na robustnim
solitonovém rozdéleni a odvodte jeho ¢asovou slozitost. (Vzorce si pamatovat nemu-
site, viz ndpovéda na dalsi strané.)



NAPOVEDA

Definice. Nechf m je pfirozené ¢islo, § > 0 a ¢ > 0. Ozna¢me R = ¢ - In(m/d)/m,

% proi =1, %% proi=1,...,m/R—1,
p(i) = i(iil) proi=2,....m, a 7(i)= % In(R/d) proi=m/R,
0 pro i > m, 0 pro i > m/R.

Rekneme, ze diskrétni ndhodna veli¢ina X ma robustni solitonové rozdéleni s parametry
(m, 6, c), jestlize
p(i) + 7(i)

PrX =il = Gy




